



# Газета для родителей «СЕМЕЙНАЯ АКАДЕМИЯ»

Выпуск  
№ 4  
Декабрь

## В этом выпуске:

«Колонка редактора»  
Итоги года СЕМЬИ  
(стр. 1)

В рубрике «События»  
Новости из жизни ОУ  
(стр.2)

В рубрике полезная  
информация  
«Новогодние  
семейные традиции»  
(стр.4)

**2024**  
ГОД СЕМЬИ

Подводим итоги 2024 - года СЕМЬИ!

Колонка редактора

*«Тема поддержки, защиты семьи и ее ценностей имеют непреходящий характер. Они являются главными в решении демографических проблем на поколения вперед. В уходящем году было много сделано, чтобы семья укрепила свое важнейшее базовое значение в российском обществе, такую работу по сохранению и развитию семейных традиций, ценностей, культуры, материнства и отцовства нужно обязательно продолжать и особое внимание уделять многодетным семьям. Они должны стать примером успеха и большого общественного признания», — подчеркнул Президент России Владимир Путин.*

А мы желаем, чтобы в ваших семьях царили только мир, гармония и взаимопонимание! Любите, цените и оберегайте своих близких, ведь они — самое дорогое, что есть в нашей жизни! Пускай невероятное счастье переполняет ваши сердца!

С уважением, главный редактор Волкова Н.С.

Газета публикуется  
на сайте ОУ



## РУБРИКА «СОБЫТИЯ»

Сказка в двери постучится,  
Снег на землю упадёт,  
Чудо, наконец, свершится,  
И наступит Новый год.

В очередной раз окунуться в детство и узнать откуда же к нам пришли «НОВОГОДНИЕ ТРАДИЦИИ» смогли участники семейной встречи!

Вместе с педагогами Дамировой Л.Н., Кузнецовой О.Г. и Новожиловой И.Н. познакомились с историей праздника, поиграли в игры, а ещё создали самые яркие украшения – снежинки.



В этом году дети и педагоги (Абрамова Я.А., Быкова Т.Н.) группы № 8 «Знаечки» решили украсить свою ёлочку игрушками своих прабабушек, бабушек.

Главная идея ретро елки - показать детям какими игрушками украшали елку раньше, познакомить с историей возникновения игрушек и традициями украшения елки.

Дети приняли активное участие в украшение елки, которая им очень нравится. Ребята находят игрушки, которые они принесли и рассказывают откуда она на елку "пришла".



В группе №10 «Почемучки» прошла очень необычная и красочная РАЗНОЦВЕТНАЯ неделя! Каждый день был посвящён какому-то определённом цвету: Белый цвет - о зиме, зимних забавах. Красный - безопасность вокруг нас. Зеленый цвет- природа Родного края. Синий цвет- о воде и водной стихии. Черный цвет- цвет стиля и элегантности.



Неделя прошла очень насыщенно и интересно, ребята принимали участие в играх, педагоги организовали для них различную деятельность.

С помощью родителей ребята наряжались в одежду определенного цвета и разукрасили неделю в очень яркие цвета!!



В канун НОВОГО ГОДА ко всем приходит добрая, красивая, волшебная сказка. Новогодние детские утренники — это время чудес, превращений и сюрпризов, которые любят все дети!

Наши юные артисты подготовили удивительные номера: яркие танцы, трогательные песни и весёлые стихотворения о празднике. Каждый ребенок вложил в свои выступления частичку своей души, и мы были очарованы их талантом и артистизмом!



Провожая "ГОД СЕМЬИ" в рамках семейного клуба "СЕМЕЙНАЯ АКАДЕМИЯ" обучающиеся вместе с родителями провели СЕМЕЙНЫЕ ВСТРЕЧИ.

В роли организаторов выступили родители. Они совместно с педагогами организовали конкурсы и мастер-классы, пели новогодние песни, танцевали и пили чай со сладостями.

Администрация школы и классные руководители выражают благодарность родителям-участникам и организаторам!

1 «А» класс

Косушкина Наталья Юрьевна

2 «А» класс

Балашова Ксения Михайловна,

Бузланова Анна Валерьевна

Лапкина Полина Александровна,

2 «Б» класс

Галкина Ольга Владимировна,

Гапликова Вера Игоревна, Конева

Алёна Юрьевна, Коробова Татьяна

Александровна, Лаворик Оксана

Николаевна, Лазарева Вероника

Витальевна, Попова Наталья

Андреевна

3 «А» класс

Шульгина Ирина Евгеньевна

Заставская Ольга Богдановна

Поварова Анастасия Борисовна

4 «А» класс

Поспелова Елена Александровна,

Потапова Валентина Евгеньевна

4 «Б» класс

Кудрявцева Юлия Андреевна,

Кудрявцев Илья Сергеевич, Лазарева

Вероника Витальевна



## **РУБРИКА «НОВОГОДНИЕ СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ»**

### **Совместное украшение дома**

В традиции вместе украшать дом скрыта настоящая магия! Многие из нас хранят старинные игрушки, доставшиеся нам по наследству. Когда перед Новым годом мы достаем их и вешаем на елку, мы вспоминаем наших родных и связанные с ними истории. Для детей это отличный способ узнать свои корни, а для взрослых — светло вспомнить близких людей. Эта традиция укрепляет семью, дает ощущение крепкого плеча рядом.

Кстати, очень важно давать детям свободу в украшении своей комнаты или своей личной зоны в доме. Это развивает креативность и ответственность: сам придумал, сам нарядил, сам слежу за порядком.

### **Почта Деда Мороза на вашем балконе**

Предлагаем вам расширенную версию традиционного послания Деду Морозу. Выделите вечер, напишите письмо Дедушке, налейте стакан молока, добавьте пачку печенья — волшебнику на перекус. Осталось убрать письмо и угощение на балкон и немного потерпеть. Родители, ваша задача — проконтролировать, чтобы Дед Мороз прилетел на ваш балкон, перекусил и забрал письмо!

Письма Деду Морозу — это же волшебство! Хорошо, если перед написанием письма вы проговорите с детьми младшего возраста такой момент: твои мечты — это не только сладости и игрушки, ты можешь пожелать, чтобы все в семье были здоровы, или чтобы во всем мире был мир. Это будет хороший воспитательный момент.

Будет здорово, если и взрослые напишут Деду Морозу письмо, можно коллективное. А еще лучше — в двух вариантах: одно в почтовый ящик или на балкон, второе — в рамочку на стену под названием «Цели нашей семьи на год». Тут и планирование, и мотивация этих целей достичь!

### **Вся семья за праздничным столом**

Замечательно, если у вас существует традиция встречать Новый год всей семьей. Праздничная атмосфера, нарядные родные, вкусные блюда, елка в огоньках, бой курантов — теплые воспоминания об этом остаются на всю жизнь у маленьких и взрослых.

В Новый год это отличная возможность собрать за одним столом «расширенную» семью: бабушек и дедушек, дядь и тетя, племянников. Это важно и для детей, и для взрослых, потому что дает очень важное ощущение: «Ух ты, сколько у меня родных людей! Все они могут меня поддержать, а я могу поддержать их!».

## **Домики для птиц и орешки для белок**

Многие семьи делают кормушки для воробьев и синичек, вешают их на окно и ежедневно наполняют их семечками. Конечно, делаем мы это не под Новый год, а как только выпадает снег, чтобы птицы смогли пережить холода и бескормицу. А некоторые и в парках подкармливают птиц и белок.

Такая бескорыстная помощь развивает эмпатию и ответственность — важнейшие составляющие личности ребенка. Когда мы делимся с тем, кто слабее, это дает ощущение наличия собственного ресурса, внутреннего богатства. Заботиться и делиться можно с птицами, животными или людьми, которые не могут в силу разных причин радоваться Новому году так же, как и ты.

## **Календарь уникальных семейных праздников**

Конец уходящего года — самое время нарисовать ваш уникальный семейный календарь будущего года. Отметьте на нем все важные даты: дни рождения, День бабушек и дедушек, День, когда мама и папа познакомились, Первый день лета. А в течение года добавляйте и празднуйте дополнительные праздники. Это может быть День, когда ваш малыш сделал первый шаг, Праздник первой клубники, День, когда ребенок научился читать.

Ценность этой традиции — не только в системе ценностей внутри семьи, это еще и история планирования. Если человек знает, что будет с ним завтра и послезавтра, это дает ему уверенность и стабильность. Кроме того, так точно не забудешь обо всех важных или забавных праздниках, вовремя подготовишься, купишь подарки, а значит, жизнь семьи будет интереснее и разнообразнее.

## **Совместный просмотр новогодних фильмов**

Кинотерапия — очень классная вещь для семьи! Это способ расслабиться, хорошо провести время вместе. Обсуждая проблемы героев, легко понять, какие вопросы беспокоят домочадцев. В случае с подростками это замечательный способ узнать, что их тревожит, о чем они мечтают. Для детей кино — это не про них, а значит, безопасно. Поэтому кинотерапия — это лучший способ донести до ребенка какие-то воспитательные моменты.

Следите за нашими новостями и присоединяйтесь к участию  
в мероприятиях образовательного учреждения!

